

武家嘴热带风情谷月底开园啦

国庆长假，来享受“慢生活”吧

66

这个国庆长假，到高淳体验“慢生活”吧。昨天，南京高淳区武家嘴热带风情谷开园推介会举行，现代快报记者了解到，武家嘴热带风情谷将于9月29日正式开园，来这里呼吸新鲜空气、畅游热带雨林、品尝莲雾等新鲜水果，而且你还可以自己磨豆浆、做豆腐。这样的慢生活距离我们并不远，这里距离南京主城约一个小时的车程。



现代快报记者 项凤华/文 赵杰/摄

体验磨豆浆，榨菜籽油

青奥会期间，国际奥委会荣誉主席罗格和夫人在武家嘴农业科技园内品尝了豆浆和油条，称赞很美味。不过，你会用传统的石磨磨豆浆吗？风情谷内有一座农家土屋，大院内设有豆腐坊和榨油坊。豆腐坊中有古老厚重的石磨和粗大的纤绳，游客可以来体验传统磨豆浆、做豆腐的乐趣，还可品尝到原汁原味的农家豆浆和豆花，可谓“慢推细磨琼浆液，温火精点豆花香”。

土屋中还有一根大木头，它就是古老的榨油机。工作人员告诉现代快报记者，在没有机械的年代，就用这个大木头榨出我们生活所需的花生油、菜籽油等各种食用油，游客也可以在这里感受自己榨油带来的乐趣。

今年还新建了莲雾馆

加拿利海枣、旅人蕉、国王椰子、狐尾椰子、蒲葵……馆内引进种植了新、奇、特植物300余种，和许多本地少见的热带果树。值得一提的是，这里还能吃到味道鲜美、甘甜的莲雾哦，今年谷内新建了莲雾馆，占地1万平方米，是省内首个种植莲雾的大型基地，并引进台湾最先进的种植技术和品种。为了保证一年四季不间断地供应莲雾，武家嘴运用大棚保温技术来保持室内恒温控制成熟期。

风情谷还专为都市一族开辟了认种体验专区，提供播种、施肥、除草、收获等体验活动。同时根据季节性等特点还将开展采摘活动，比如，梨、葡萄、水蜜桃、草莓等水果均向游客开放采摘。

“二手车相亲会”今天在奥体开展

快报讯(记者 朱俊俊)由南京交通台举办的第二届“二手车相亲会”于今明两天开展，每天上午9点到下午5点有购买二手车意向的市民可以前往河西奥体西便门购车。

本次活动所选车型大多是家用轿车，涵盖所有品牌，当然也不乏名车的身影：玛莎拉蒂、保时捷、奔驰、宝马、奥迪等。所有参展车辆都享受质保，严格要求剔除事故车。另外，还可以现场办理购车贷款。

FM102.4南京交通台(20日上午10点—下午3点)、FM96.6快乐966(21日上午10点—下午3点)智勇、大聪、薛子、秦岭、宦文、黄惠、箫铭、王鹏、薇薇等明星主持人将到场助阵。